2015年9月24日 星期四 本版编辑:翟恒水

有事您说

一共七部电梯,部部都有问题

怡心苑小区业主和物业都很头疼

小区一共七部电梯,部部电梯都有问题,而且这些问题还各不相同。有的过了年检期限却无法年检,有的坏了一个多月无法使用,还有的开关门发出刺耳的轰鸣声。9月22日,记者在怡心苑小区目睹了该小区的电梯怪象。



▲位于槐荫 区阳光新路上的 怡心苑小区,七 部电梯部部都让 人头疼。

▶7号楼2单 元 贴 出 的 通 知。 尊敬的业主:

现小区电梯年审日期已到,因小区业委会无法盖章,本小区电梯无法进行年审,过期后质检局会将电梯封梯,致使电梯无法使用,特此通知。

怡心苑物管处 2015.9.17 文/片 本报见习记者 张阿凤

电梯问题五花八门,这个小区真是奇葩

"小区物业突然张贴通知说,电梯到了年检期却不能年检,很快就要给我们停用。"近日,市民王先生向本报反映。22日上午,记者来到王先生所说的槐荫区恰心苑小区,发现该通知就贴在7号楼2单元和3单元。同时,记者也发现,该楼1单元还在征收电梯更换费用,而隔壁8号楼2单元的电梯则已停运一个多月。

按物业通知的说法,7号楼 2单元电梯无法年检的原因是 "业委会无法盖章",3单元则是 "电梯资料未交付物业"。

问题不止这些,记者还发现,7号楼2单元的电梯无论是开门还是关门,都会发出刺耳的轰鸣声,住户表示乘坐过程中还有过晃动感。即使这样,也

是"刚刚花不少钱维修完"的。 业主说,今年七月份左右电梯 曾坏过一次,当时大家曾考虑 更换新电梯,但因费用过高未 达成一致意见,最后每家筹几 百元暂时将电梯修复。

旁边的8号楼2单元,住户每天爬十多层,这种情况已持续一月有余。一个多月前,此单元电梯发生故障,物业贴出通知称,电梯变频器损坏,维保费用需6615元,各层住户需缴纳195元到294元不等,收齐后即刻修复电梯。目前,27家业主中还有8家未交,因此电梯迟迟不能使用。8号楼2单元住户称,一两个月内,电梯已连坏两次,就在这次损坏前10天左右,电梯才刚修好,那次维修费用在5700元左右。

"很多人觉得,刚交钱修了才10天,又要交钱修,再加上没有拿到上次维修的发票,部分业主就很不满。"该单元业主胡先生介绍说。没交费的8户中,至少有3户从去年起就不在这儿住了,剩下的还包括租出去的和两家低层住户。"挨家打电话做工作,实在不愿意交的就将电梯改成刷卡制,谁交钱谁使用,我不介意多分摊一点。这个事情有多难?物业就是不作

同时,1单元电梯正在更换中,但费用还未收齐,门口通知还在催促未交费的业主交费。而6号楼的两部电梯,下次年检时间还停留在2014年7月,且两部电梯对人体都不感应,挺恐怖的。

大家都有理由,互相责怪问题无解

记者随后来到怡心苑物业管理单位,济发物业怡心苑项目部。物业主管吕先生表示,目前业委会成员走的走搬的搬,几乎处于瘫痪状态,因此居委会已不允许业委会继续使用公章。但因为年检问题紧急,已将盖章问题解决,7号楼2单元电梯可以交付年检了。

但3单元的问题依然无解, 吕先生说,大约两年前,3单元 全体业主筹钱自主更换过一次 电梯,之后电梯资料就没有交付物业,前几天在物业催促军找来一些材料,但都不是所资料。"他们可能担心交付资料。"他们可能担心交付业业。,或者担心电梯年检需和实力付钱。但电梯的年检费和重是物业承担的,不会电处主再另交费,只有遇上费,继修需要200元以上费用时,才会由业主另外筹资。"吕先生解释。

对于8号楼3单元的问题,物业表示目前也没有好的对策。"业主要上次的维修发票,但发票需要缴纳4%的税钱,物业不可能去垫付这个费用,我们现在只有收据。"至于这次维修费用仍未收齐的情况,吕先生表示部分住户已不在此居住,上次联系后交过一次维修费,这次不肯再交,部分租户也认为这钱该由业主来交,因此钱一直未能收齐。



■ 90 - 140m² 精装房即将盛大开放

■143-196m²奢阔大宅火爆热销

2万抵4万 买房送体感游戏机Xbox



WWW.ZHQFDC.COM **88880-1956**项目地址:龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米/营销代理:金域博/整合推广:潜意识广告 **8880-1956**

· *奥体CBD核心地段 *重汽地产实力打造 *10分钟繁华生活圈 *三山环绕三大花园 *ARTDECO建筑艺术 *90~190平宽阔尺度 よ广变体作为多考。不构造正式全型条约。元素高低等对象电流有相等约束终解释放和铁度权。最终以政府相关部门被准文件电所核准内案为准

